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ΘΕΜΑ: Σεμινάριο Αγωγής Υγείας: «Γυμνάσιο Ερχόμαστε!»

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, δια του Υπεύθυνου Αγωγής Υγείας, σε
συνεργασία με το  Κέντρα Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής
Υγείας  «Αθηνά Πολιάς» &  «Αθηνά Εργάνη»  στο πλαίσιο  της υποστήριξης  της σχολικής
κοινότητας  και  των  δράσεων  ενδυνάμωσης  των  εκπαιδευτικών,  διοργανώνουν
εκπαιδευτικό σεμινάριο στο εγκεκριμένο διδακτικό υλικό με τίτλο: 

«Γυμνάσιο Ερχόμαστε!»»

Χρόνος και τόπος διεξαγωγής:

Η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών περιλαμβάνει τρεις (3) δίωρες βιωματικές συναντήσεις.
Θα ξεκινήσει  την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024 και θα ολοκληρωθεί  τις δύο επόμενες
εργάσιμες ημέρες, Παρασκευή 1 Μαρτίου & Δευτέρα 4 Μαρτίου 2024, όλες κατά τις  ώρες
14.30-  16.30.  Οι  συναντήσεις θα  πραγματοποιηθούν  στο  χώρο  του  Κέντρου  Πρόληψης
«Αθηνά Πολιάς» (Λεωφ. Γαλατσίου 9- 2ος όροφος, Αθήνα) . Θα συμμετέχουν σε αυτή μέχρι
δεκαπέντε (15) εκπαιδευτικοί. 

Περιγραφή σεμιναρίου:  Το σεμινάριο απευθύνεται σε δασκάλους Δημοτικών Σχολείων οι
οποίοι  επιθυμούν  να διαπραγματευθούν  το  θέμα  της  μετάβασης  από το  Δημοτικό  στο
Γυμνάσιο  με  βάση  το  εγκεκριμένο  διδακτικό  υλικό.  Περεταίρω  αποσκοπεί  στην
προετοιμασία των μαθητών/τριών για την ομαλή μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.
Η συγγραφή του υλικού έχει γίνει από στελέχη των Κέντρων Πρόληψης Δήμου Ζωγράφου &
¨Σταθμός¨ Δήμων Καλλιθέας, Μοσχάτου- Ταύρου. Οι επιμέρους συναντήσεις θα έχουν το
παρακάτω περιεχόμενο:

-1η συνάντηση: Παρουσίαση του υλικού- Γνωριμία- Συμβόλαιο- Προσδοκίες και ανησυχίες
-2η συνάντηση: Εφηβεία- επιρροές
-3η συνάντηση: Φιλία- επίσκεψη στο Γυμνάσιο.

 Δ

ΠΡΟΣ: Τα Δημοτικά Σχολεία της Δ/νσης 

Π.Ε. Α΄ Αθήνας

Έδρες τους
ΚΟΙΝ.: - κ.κ. Σύμβουλοι Εκπαίδευσης ΔιΠΕ 

Α΄ Αθήνας

- Κέντρα Πρόληψης «Αθηνά Πολιάς» &   

«Αθηνά Εργάνη»  
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Συντονίστριες   του σεμιναρίου    θα είναι  τα στελέχη των δύο Κέντρων Πρόληψης  «Αθηνά
Πολιάς»  &  «Αθηνά  Εργάνη»: Δωροθέα  Λοΐζου,  Ισιδώρα  Μπέκα,  Κωνσταντίνα Καυκιά,
Κωνσταντίνα Ιωσηφάκη, Ιωάννα Λάμπρου και Βάσω Μανούσου.

Υποβολή    αίτησης συμμετοχής:    Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται ηλεκτρονικά  μέχρι την

Παρασκευή   23/2/2024  στα  e-  mail: athina.polias@athinaygeia.gr (για  τους/τις

εκπαιδευτικούς  των  σχολείων  της  5ης  Δημοτικής  Κοινότητας)

και athina.ergani@athinaygeia.gr (για  τους/τις  εκπαιδευτικούς  των  σχολείων  της  6ης

Δημοτικής  Κοινότητας).  Για  τους/τις  εκπαιδευτικούς  των  υπόλοιπων  περιοχών  της

Διεύθυνσης οι αιτήσεις μπορεί αν γίνουν εναλλακτικά σε ένα από τα δύο παραπάνω  e-

mail.  

Τα κριτήρια επιλογής των επιμορφούμενων είναι:

(α)  οι  εκπαιδευτικοί  που  υπηρετούν  σε  σχολεία  της  5ης  (περιοχές  Αγίου  Ελευθερίου,

Πατησίων, Άνω Πατησίων, Προμπονά, Ριζούπολης) και 6ης Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου

Αθηναίων (περιοχές Κυψέλης, Άνω Κυψέλης, Πλατείας Αττικής, Πλατείας Βικτωρίας, Αγίου

Παντελεήμονα, Αγίου Νικολάου, Πλατείας Αμερικής).

(β)  η σειρά προτεραιότητας με βάση τη χρονοσήμανση της αίτησής τους.

Η παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για

όλους/ες  τους/τις  επιμορφούμενους/ες.  Μετά  το  πέρας  του  σεμιναρίου  θα  δοθεί

στους/στις εκπαιδευτικούς το σχετικό επιμορφωτικό υλικό σε ηλεκτρονική μορφή.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τoν Υπεύθυνo Αγωγής Υγείας

της ΔΠΕ A΄ Αθήνας.

Ο Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας, Τριαντάφυλλος Δούκας

     Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π. Ε. Α΄ Αθήνας

 

   Δρ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
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